

各居委会开展多样活动

中秋佳节,把温暖送到家

本报讯(记者 林媛媛) 中秋节在咱们的传统文化里,是团聚、喜庆的节日,为了与居民共同欢度中秋,甸柳街道多个社区都开展了各种活动,把温暖送到居民的家中。

9月12日上午,吉祥苑社区联合华夏银行开展了以“祥和乐居欢乐颂 中秋同谱睦邻歌”为主题的月饼DIY制作活动。活动请来了专业的糕点师傅现场授课,大家在老师的指导下学做月饼,揉粉、包馅、烘焙,分工明确,有条不紊地进行各种制作程序。通过此次活动,参加活动的居民不但学会了制作月饼的技能,进一步了解了中国的传统节日文化,还密切了社区居民之间的沟通与交流,和谐了社区邻里关系。

9月13日,吉祥苑社区工作人员和共建单位华夏银行社区支行领导一起对社区的困难独居老人家庭进行了中秋走访慰问,让老人们感受到社会的温情和关爱,让他们享受有儿有女一样的生活和乐趣。同时,也以实际行动呼吁社会关爱老年人,让他们在温暖中安度晚年。

为了加深社区青少年对中秋习俗及传统文化的了解,9月14日下午,泉城青少年事务社会工作服务中心与历下区青年之声在甸柳第二社区举办了与青同行·欢聚中秋活动,孩子们拿起笔,绘制以中秋节为主题的手抄报。广大青少年通过本次活动的参与,充分了解了中秋节的风俗习惯,感受到中国传统文化的特点。

甸柳四居是个老龄人员比较多的社区,9月14日,居委会工作人员一起来到几位老人家中,送来了中秋月饼,并询问老人生活情况和需求。86岁高龄的张景璞老人现场赋诗一首《满庭芳》赠与居委会。甸柳四居一直把全方位提升有困难老人的生活品质,增加老人基本生活的幸福指数为目标,希望他们在团圆节感受安心和温暖。

9月14日,甸南社区工作人员来到困难居民和孤寡老人家中,为居民送上了节日的问候和中秋月饼,表达了社区对居民的一份节日的祝福,并了解他们在生活中遇到的困难和问题,并切实帮助与解决。通过这次走访,增强了居民们对社区的归属感和认同感。



甸柳第三社区开展“百家宴”活动,居民聚在一体欢庆佳节。本报记者 林媛媛 摄



甸柳四居居委会工作人员为居民送去中秋贺礼。本报记者 林媛媛 摄



吉祥苑社区的居民们聚在一起,自己动手做月饼。本报记者 林媛媛 摄



甸柳二居的孩子们展示自己做的中秋主题手抄报。本报记者 林媛媛 摄

甸北甸南科普大学成立啦

欢迎社区居民踊跃报名上课

本报讯(记者 林媛媛) 9月13日,济南社区科普大学甸北等五所分校的成立及授牌仪式在甸北社区居委会活动室举办。包括甸柳街道办事处甸北、甸南在内的五个社区居委会的科普大学正式授牌成立。

社区居民吴俊玲作为居民代表在仪式上发言说:“科普大学的学堂设在了家门口,为我们学习科学知识提供了便利的条件,我们特别开心。”吴俊玲还现场代表学院表示,要端正学习态度,不无故迟到早退旷课,一定好好学习科学知识。

成立仪式结束之后,科普大学的第一节课就正式开始了。社区工作人员为科普大学的学员现场发放了书本、笔、书包等学习用品。科普大学讲师团的金牌讲师王荫平老师为学员们开启了第一课“环境与健康”。

王荫平老师利用多媒体手



甸北工作人员为科普大学学生发放教材。本报记者 林媛媛 摄

段,图文并茂、深入详细地讲解了社会环境、居家环境如何避免辐射等方面的知识,学员们认真听讲,积极提问,老师认真解答各种问题。

历下区科协负责人宋玉娟介绍说,从2004年历下区成立

第一家社区科普大学开始,目前历下区已经有社区科普大学66所,学员三千多人。“以后,我们还要继续在有条件的社区陆续成立科普大学,让更多的社区居民能够就近学习科学知识。”

甸柳四居

举办健康讲座迎接重阳节

本报讯(记者 林媛媛) 为弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,进一步倡导辖区上下尊老、敬老、爱老的和诣氛围。9月22日下午,在重阳节即将来临之际,甸柳第四社区党委举办了“迎重阳健康进社区——健康知识讲座”九九重阳节活动,为社区的老年人送上了一份健康礼物。

本次健康讲座,甸柳四居特邀社区安康医院内科专家吴萍副主任医师主讲,讲座围绕“什么是健康?”“影响人类的健康与寿命的主要因素”“心脑血管病怎样发生的?”“心血管疾病危险因素”和“健康的四大基石”等几方

面展开,内容丰富,通俗易懂,深受老年人欢迎。

“这个老师讲得好,内容都是跟咱们生活息息相关的事情,而且都是平时不太容易注意到的,今天来听课,我真是受益匪浅。”来听课的一位居民说,希望这样的活动过以后能够常办。

本次健康讲座,共有36名社区老人参加,共发放了80余份健康宣传材料。通过讲座,提高了社区老年人对健康行为和生活方式的了解,懂得了正确掌握健康行为和生活方式的必要性,大家还纷纷表示要以健康的体魄发挥余热,为社区邻里再做贡献。